

总体规划通过专家组评审

济宁港将整合为八大港区

本报济宁12月2日讯(记者 张建丽 通讯员 石国安) 记者从济宁港航局获悉,2日《济宁港总体规划》正式通过了专家组评审,规划提出整合码头并建设八大港区。

据介绍,济宁港规划的总体目标是合理开发利用水运资源,充分发挥内河水运优势,致力于构筑布局合理、分工协作、有效衔接的综合运输体系;用10—20年左右时间,建成层次分明的港口体系,提供安全、便捷、高效和有竞争力的运输服务,基本实现内河航运现代化,有力促进沿河产业

带形成和资源开发,保障经济社会全面、协调、可持续发展。

规划对原零星分布在京杭运河及其支流上的码头进行整合,除少数建设较规范的码头保留下来外,大部分进行拆并、改造。对于拆除码头的运量,将重

新规划到新建的作业区内。同时,规划建设八大港区,分别是梁山港区、汶上港区、嘉祥港区、任城区以及市中区的主城港区、邹城港区、微山港区、金乡港区、鱼台港区。其中,主城港区为核心港区,微山港区为重要港区,其他港区为一般港区。

抑制物价的政策措施见成效

粮油面粉价格下跌

本报济宁12月2日讯(记者 范少伟) 2日,记者走访市区农贸市场了解到,一度持续走高的粮、油、面粉的价格均有所下降。

2日上午,在秦庄农贸市场某粮油专卖处,几位消费者正在购买豆油。据店主陈师傅介绍,近期大豆油、面粉价格有所下降,每桶40斤的大豆油从208元下调到190元,每斤下降了0.45元;一袋50斤的面粉也从75元降到71元。太白楼路某大型超市粮油专卖区负责人告诉记者,今年10月份,豆油批发价格持续走高,零售价最高时达到每斤5.3元,从11月底,散装豆油零售价有所回落,目前的零售价格每斤降为4.9元。

不仅“油老虎”不再发

威,绿豆、黑豆等杂粮价格近期也大幅下跌。“绿豆最高价时每斤达到12元,现在跌到6.5元,黑豆价格也从前期的每斤8元跌到现在每斤6元。”铁塔寺某粮油店老板陈先生介绍,10月中旬后,绿豆、黑豆等杂粮的需求量下降,价格节节回落,尤其是新的杂粮上市后,价格大幅下降。面粉的价格也每斤下跌0.4元左右。

“国家出台的一系列抑制物价的政策措施是近期粮油面粉价格下降的主要原因。”济宁市农委相关负责人介绍,国家抛售的大豆等农产品增加了市场供应量,而且通过经济、行政等多种手段调控物价,使前期疯涨的农产品价格得到很好控制。



加湿器受宠

2日,记者在城区家电卖场看到,不少市民正在选购加湿器。据该卖场销售员介绍,随着冬季供暖期的开始,市民为增加室内空气湿度,纷纷扎堆购买加湿器,销量较上周涨了一倍多。

本报记者 李倩 摄

黄屯变电站 开始调试

为全省首座新建
110千伏智能变电站

本报济宁12月2日讯(记者 刘守善 通讯员 魏司法) 1日,随着主变及10千伏二次接线完成,济宁110千伏黄屯智能变电站建设进入电气设备系统调试阶段,这是山东省首座新建110千伏智能变电站。

110千伏黄屯智能变电站是国家电网公司第一批智能电网试点项目之一,是山东省首座新建110千伏智能变电站。本期安装50兆伏安主变压器2台,110千伏出线2回,10千伏出线24回。变电站计划12月竣工投运,生产综合楼主体工程于10月6日提前4天封顶,封顶后,施工人员加快土建施工工作,使生产综合楼提前具备了电气设备安装条件。在电气设备安装后,施工人员进行电气试验,试验合格后敷设临时调试电源对设备进行单体调试,确保了电气设备单体调试提前完成,进入系统调试阶段,也为黄屯变电站的提前投运打下了基础。